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Tárgy: Tájékoztató az adó 1+1%-os rendelkező nyilatkozat munkáltató részére történő 

leadásáról 

 

Tisztelt Vezető Asszony/Úr! 

 

Tájékoztatom, hogy a személyi jövedelemadót fizető magánszemélynek az idei évben is 

lehetősége van arra, hogy a befizetett személyi jövedelemadójának 1 százalékáról társadalmi 

szervezet vagy alapítvány, további 1 százalékáról pedig az általa támogatni kívánt egyház 

vagy költségvetési törvényben meghatározott kiemelt előirányzat (2021-ben a Nemzeti 

Tehetség Program) javára rendelkezzen.  

 

Az szja 1+1%-os felajánlásáról - függetlenül attól, hogy a 2020-as személyijövedelemadó-

bevallását hogyan nyújtja be - a bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten is rendelkezhet. 

 

A rendelkező nyilatkozat 2021. május 20. napjáig az alábbiak szerint nyújtható be: 

 

Elektronikusan, ha a magánszemély rendelkezik elektronikus tárhellyel: 

 az e-SZJA webes felületen az online kitöltő segítségével vagy 

 az ÁNYK keretprogram segítségével a bevallással együtt, annak EGYSZA lapját 

kitöltve vagy attól elkülönítve a 20EGYSZA nyomtatvány kitöltésével.  
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Papíralapon postai úton vagy lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, illetve 

meghatalmazott útján: 

 a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA lapját kitöltve,  

 az e-SZJA felületen megtalálható kitöltő program segítségével elkészített, majd 

kinyomtatott nyilatkozati lapon, 

 a 20EGYSZA (1. számú melléklet) jelű nyomtatványon vagy annak adattartalmával 

egyező nyilatkozati lapon, továbbá 

 2021. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak (a borítékon a leragasztás 

helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának). 

 

A kialakult járványügyi helyzetre tekintettel kérem a Tisztelt Vezető Asszonyt/Urat, hogy 

szíveskedjen fokozottan felhívni a foglalkoztatottak figyelmét az szja 1+1%-os felajánlás 

online benyújtásának lehetőségeire.  

 

A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti 

felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. tv. 5. § (3) bekezdés b) pontja az idei évben is 

lehetőséget biztosít a munkáltató részére, hogy foglalkoztatottai tekintetében az adó 1+1%-os 

nyilatkozatokat összegyűjtse, és az adóhatóság részére 2021. május 20. napjáig továbbítsa. 

 

Amennyiben a foglalkoztatott a személyi jövedelemadója 1+1%-ról szóló nyilatkozatát a 

munkáltatón keresztül kívánja eljuttatni az adóhatóság részére, azt kizárólag a 

20EGYSZA nyomtatvány leadásával – alábbiak szerint részletezett módon, és határidőben 

– teheti meg. 

 

A rendelkező nyilatkozatot a munkáltató nem ismerheti meg, ezért az azt tartalmazó kisméretű 

borítékot annak ragasztási felületére átnyúló saját kezű aláírással, az érintett nevével és 

adóazonosító jelével ellátva, sértetlen állapotban, az érintettek által aláírt kísérőjegyzékkel 

együtt, zárt csomagban kell megküldeni: 

 

 a Bűnügyi Főigazgatóság, az igazgatóságok, az intézetek, valamint a Gazdasági 

Ellátó Igazgatóság (a továbbiakban: GEI) területi (vidéki) gazdálkodási főosztályai 
esetében, legkésőbb 2021. május 10. napjáig a Kiemelt Adó-és Vámigazgatóság 

részére (1077 Budapest Dob u. 75-81.), 

 a Központi Irányítás, és a GEI fővárosi főosztályai/osztálya esetében, legkésőbb 

2021. május 10. napjáig a GEI Illetményszámfejtési Főosztálya részére. 

 

A kísérőjegyzéket a mellékelt minta (2. számú melléklet) alapján három példányban 

szükséges elkészíteni, melynek két példányát a rendelkező nyilatkozatokkal együtt kell 

megküldeni. A harmadik példányt a rendelkező nyilatkozat benyújtása évének utolsó napjától 

számított 5 évig kell a munkáltatónak megőriznie. Többoldalas kísérőjegyzék esetén az 

oldalakat perjeles bontásban számmal kell ellátni, megismételve a munkáltató azonosító adatait 

(nevét, adószámát) is. 

 

A kísérőjegyzéken sorszámozott tételeket a borítékkal azonos sorszámmal kell ellátni, a 

kísérőjegyzék végén az összes darabszámot és a munkáltató hitelesítését is szerepeltetni 

szükséges. 
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A 2021. május 20-ai határidő jogvesztő, tehát az adóhatósághoz határidőn túl beérkezett 

rendelkező nyilatkozat érvénytelen és a késedelem igazolási kérelemmel sem menthető ki. 

 

Tájékoztatom továbbá, hogy a rendelkező nyilatkozat, a boríték, valamint a kísérő jegyzék nem 

megfelelő kitöltése, esetleges hiánya esetén a rendelkező nyilatkozat szintén érvénytelen.  

 

Felhívom szíves figyelmét, hogy a bevett egyház technikai számára szóló, formailag érvényes 

2020. évi nyilatkozatokat a 2021. évben is figyelembe veszi a NAV, újabb nyilatkozat 

beadásáig vagy a nyilatkozat visszavonásáig. A civil kedvezményezettekre és a kiemelt 

előirányzatra ugyanakkor továbbra is évenként kell nyilatkozni, mivel ezeket a felajánlásokat 

csak egy alkalommal, a rendelkezés évében veheti figyelembe az adóhatóság. A 20EGYSZA 

nyilatkozat kitöltése előtt javaslom a csatolt kitöltési útmutató részletes áttanulmányozását. 

 

Kérem a Tisztelt Vezető Asszonyt/Urat, hogy fentiekről a különféle okból – szabadság, 

betegállomány, GYED, GYES – távollévő foglalkoztatottakat is haladéktalanul tájékoztatni, 

valamint a jelen körlevélben foglaltak határidőre történő végrehajtásáról gondoskodni 

szíveskedjen. 

 

A körlevelet a kiadmányozás napjától kell alkalmazni. 

 

 

Budapest, 2021. április 09. 

 

 

 dr. Albert Éva sk. 

 pénzügyőr alezredes  
 

 

 

 

Mellékletek: 
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20EGYSZA.pdf 20EGYSZA_kitoltesi_
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2. melléklet - Kísérőjegyzék 

Kísérőjegyzék.docx

  


